
Asociatia Fotbal Club 1919 Dacia Unirea Braila 
Sos. Ramnicu Sarat, nr.123, Braila 

CIF: RO 43862077 

 

 

1 
 

 

 

 

STRATEGIA DE SUSTENABILITATE 

AFC 1919 Dacia Unirea Braila 

2022-2030 

 

 

Prin afilierea la Federatia Romana de Fotbal si prin participarea la 

competitiile si campionatele organizate de catre aceasta, clubul Dacia 

Unirea Braila isi asuma si respecta Strategia de Sustenabilitate UEFA 

2030. 

Obiectivul clubului Dacia Unirea Braila pe termen lung, in ceea ce 

priveste Strategia de sustenabilitate, este de a crea un mediu 

constructiv, in care investitiile si initiativele noastre imbunatatesc 

performanta echipei, creand un set de valori puternic, care sa 

depaseasca ceea ce se intampla pe teren, incluzand copii si juniorii 

nostri, suporterii nostri si indirect orasul si comunitatea noastra. 

Procesul de sustenabilitate reprezinta pentru clubul Dacia Unirea Braila 

concentrarea tuturor eforturilor si mobilizarea tuturor resurselor in mod 

responsabil, eficient si inovator. Prezenta noastra in competitiile 

nationale si impactul pe care ii avem asupra comunitatilor iubitoare de 

fotbal si a copiilor prin Centrul de Copii si Juniori, vine cu responsabilitati 

importante, care se extind dincolo de performanta fotbalistica. Lucram 

spre a avea un impact pozitiv asupra oamenilor pe care il reprezentam si 

cu ajutorul carora ducem mai departe legenda fotbalului brailean. 

Astfel, avem responsabilitatea de a ne folosi pozitia si resursele pentru a 

fi un exemplu in ceea ce priveste constientizarea nevoii de dezvoltare a 

unei politici sociale si de mediu. Dorim ca istoria de peste 100 de ani a 
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clubului nostru si valorile care definesc comunitatea rapidista, sa fie 

duse mai departe cu ajutorul unui comportament responsabil si modern. 

Strategia clubului Dacia Unirea Braila respecta Strategia de 

Sustenabilitate a UEFA 2030. Strategia de sustenabilitate se bazeaza 

pe un set de valori fundamentale. Ne concentram pe fotbal si impactul 

acestuia in societate, abordand in principal subiecte care sunt relevante 

pentru fotbal, colaboram cu partenerii nostri pe baza unor valori comune. 

Actionam pe baza unor obiective transparente pe termen lung. 

Realizarea acestor obiective se bazeaza pe colaborare si incredere, dar 

si pentru respectul pentru drepturile omului si mediu. 

 

SOLIDARITATE ȘI DREPTURILE OMULUI – RESPECT PENTRU 

DREPTURILE OMULUI 

Fotbalul este despre oameni, despre pasiunea care strânge la un loc 

persoane de vârste, origini, educații, naționalități și abilități diferite. 

Diviziunile și discriminările, care afectează societatea noastră se 

manifestă, din păcate, și pe terenul de fotbal, în incinta stadioanelor și a 

bazelor sportive precum și în jurul acestora. Drepturile omului, 

demnitatea, respectul și egalitatea în drepturi și în șanse trebuie să fie 

premisele pentru implicarea în fotbal a oricărei persoane. Aceasta 

prezumă că fotbalul este o comunitate în care oricine este binevenit, 

oricine are acces egal și se poate bucura de un mediu sigur și protejat. 

Preluând modelul Federației Române de Fotbal cu privire la 

implementarea politicilor și strategiilor cu privire la responsabilitatea 

socială fotbalistică Dacia Unirea Braila militează pentru  implementarea 

unei strategii a incluziunii sociale, în care nimeni să nu fie discriminat 

sau marginalizat în baza oricăror trăsături personale, indiferent dacă 

este vorba de jucători, antrenori, arbitri sau organizatori ai meciurilor de 

fotbal, spectatori dar și în ce privește orice alte aspecte ale jocului sau 

alte activități conexe. Totodată, Dacia Unirea Braila aspiră, preluând 

modelul FRF, ca fotbalul să devină un promotor de promovare a 

drepturilor omului în societate, prin angajamentul partenerilor 

instituționali  precum și prin informare, comunicare directă și proiecte 

educaționale. În plus, Dacia Unirea Braila se alătură campaniei 

#EqualGame inițiată de UEFA în cadrul programului de responsabilitate 

socială în fotbal UEFA RESPECT! 
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Această acțiune vine în încercarea de a promova diversitatea, integrarea 

și accesibilitatea în fotbal. De asemenea este o acțiune de combatere a 

discriminării. Mesajul principal pe care UEFA îl transmite în cadrul 

acestei campanii este următorul: „Toată lumea are dreptul să se bucure 

de fotbal, indiferent cine este, de unde este și cum joacă”! Fotbalul e 

pentru toți! 

Obiective   

Având în vedere că Dacia Unirea Braila este în curs de a își 

operaționaliza strategia cu privire la respectarea Drepturilor Omului, prin 

preluarea principiilor acestora în toate regulamentele, politicile și 

normele interne precum și în relațiile cu FRF parteneri de competiție 

și/sau parteneri comerciali, își propune pe termen mediu să insereze 

principiile de promovare a drepturilor omului în toate deciziile strategice, 

și parteneriatele de orice natură, și obținerea recunoașterii pe plan local 

a statutului de organizație promotoare a drepturilor omului. Dacia Unirea 

Braila va aduce permanent îmbunătățiri mecanismelor proprii de 

solidaritate, mecanisme care să asigure reziliența fenomenului fotbalistic 

în plan local. 

Teme de referință privind respectarea Drepturilor Omului 

• Promovarea și implementarea obiectivelor asumate cu privire la 

respectarea drepturilor omului, în documentele statutare și 

reglementările interne ale clubului, precum și în relațiile cu FRF, 

membri afiliați ai FRF, parteneri si colaboratori; 

• Măsuri de sprijin în caz de nevoie, pentru membrii afiliați și alte 

categorii de beneficiari; 

• Asigurarea climatului cu privire la respectarea demnitatii și a 

drepturilor fiecărui participant la fotbal; 

• Măsuri de sprijin, acordate în spiritul libertății de decizie și a 

solidarității, pentru oricine solicită șansa de a juca fotbal. 

Inițiative în curs  

• Angajamentul pentru Drepturile Omului, adoptat în anul 2022; 

• Programe de sprijin pentru personalul contractant și jucători 

legitimați; 
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• Participarea la acțiuni umanitare și la programe sociale, dedicate 

unor categorii defavorizate de practicanți sau susținători ai 

fotbalului. 

 

Principalele politici de sustenabilitate promovate de clubul nostru sunt: 

I. Egalitate si incluziune; 

II. Combaterea rasismului; 

III Protectia copiilor si a tinerilor; 

IV Fotbal pentru toate abilitatile; 

V. Protectia mediului. 

 

I. Egalitate si incluziune 

Scopul nostru este de a sprijini incluziunea sociala a persoanelor 

apartinand grupurilor vulnerabile. Astfel, ne angajam sa lucram in asa fel 

incat sa imbratisam diversitatea si sa promovam egalitatea de sanse. 

Având în vedere că Federația Română de Fotbal explorează modalități 

de încurajare a diversității și de oferire de șanse egale fiecăruia dintre 

membrii comunității fotbalistice, Dacia Unirea Braila va introduce 

standardele de guvernanță cu privire la drepturi și șanse egale 

identificate de FRF în propria organizație și în toate activitățile 

organizate sub egida sa. Totodată, Dacia Unirea Braila va participa la 

programele  FRF de formare  implicându-și antrenorii, jucătorii, oficialii  

sau alți reprezentanți ai clubului  în acțiuni de conștientizare a 

importanței egalității de șanse și incluziunii sociale. 

Politica privind Egalitatea de Șanse și Incluziunea Socială 

• Introducerea de prevederi in regulamentele interne ale clubului cu 

privire la egaliatatea de sanse si incluziunea sociala; 

• Promovarea egalitatii de sanse a femeilor, persoanelor cu 

dizabilitati sau de orice rasa ori culoare in tot ceea ce priveste 

activitatea fotbalistica desfasurata sau organizata la Dacia Unirea 

Braila; 
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• Planuri de prevenire si educare, campanii de comunicare si 

promovare a egalitatii de sanse si a incluziunii sociale; 

• Plan de masuri impotriva discriminarii de varsta, gen, orientare 

sexuala, religie sau abilitati;  

Obiective   

• Crearea unui cadru fotbalistic care să garanteze asigurarea de 

drepturi și șanse egale pentru toate persoanele implicate; 

• Implementarea principiilor drepturilor și șanselor egale în întreaga 

activitate a clubului, în scopul asigurării respectului și încurajării 

exprimării libere și contribuției fiecărei persoane implicate la nivel 

de club în jocul de fotbal. 

Inițiative în curs  

• Implicarea personalului contractant din cadrul clubului în 

programele educaționale organizate de FRF pentru antrenori, 

delegați de meci, alte categorii de personal implicate în 

organizarea/desfășurarea activităților legate de fotbal; 

• Crearea de programe proprii de conștientizare și angajament a 

persoanelor care activează la toate nivelurile fotbalistice din cadrul 

clubului; 

• Implicarea în inițiativele Federației Române de Fotbal care privesc 

promovarea egalității de șanse și incluziunii sociale; 

 

II. Combaterea rasismului 

Ca orice club de fotbal, si Dacia Unirea Braila s-a confruntat adesea cu 

probleme in ceea ce priveste rasismul, acestea manifestandu-se in 

diferite moduri: atacuri, scandari, strigate, abuzuri, insulte, semne 

defaimiitoare, toate acestea realizandu-se atat la adresa jucatorilor, cat 

si la adresa suporterilor. 

Politica noastra la acest capitol include eliminarea rasismului și a 

oricărei forme de discriminare din fotbal, promovarea toleranței și 

respectului față de diversitate, precum și asigurarea unui mediu sigur și 

sănătos pentru toți cei implicați în sportul acesta.  
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Politica de combatere a rasismului 

Prin conceperea și implementarea Strategiei Antidiscriminare, Dacia 

Unirea Braila pune bazele viitoarelor acțiuni desfășurate în prevenirea și 

combaterea oricăror forme de discriminare în cadrul clubului, în 

activitatea fotbalistică competițională și precompetițională și în jurul 

acestora. În sensul susținerii sustenabile a acțiunilor mai sus menționate 

conducerea executive a clubului a conceput prezentele instrumente 

interne de sesizare și sancționare a manifestărilor rasiste elaborând 

totodată proceduri de prevenție și management al situațiilor în 

conformitate cu cele mai recente standarde FRF. 

Obiective  

• Eradicarea rasismului în toate formele lui de pe teren și din jurul 

acestuia în plan local; 

• Prevenirea și combaterea oricăror forme de discriminare rasială în 

mediul fotbalistic, de la nivelul de bază până la înalta performanță; 

Teme de referință privind respectarea politicilor antirasism. 

• Inserarea de prevederi antirasism in regulamentele interne ale 

clubului; 

• Publicarea de communicate cu privire la politicile si ghidurile 

antirasism; 

• Elaborarea de planuri de prevenire si educare cu accent pe copii si 

tineri, de actiuni colaborative desfasurate in cadrul clubului nostru; 

• Identificarea actelor de rasism aparute in cadrul clubului, 

investigarea si sanctionarea acestora. 

Inițiative în curs  

• Seminarii, la care vor participa personalul contractant, jucători 

legitimați în cadrul clubului, reprezentanți părinți, reprezentanți 

suporteri, dedicat combaterii rasismului, xenofobiei și discriminării; 

• Programe educaționale pentru antrenori, delegați joc, jucători, etc. 

 

III. Protectia si securitatea copiilor si a tinerilor  
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Dacia Unirea Braila isi canalizeaza o parte semnificativa din resurse 

catre Centrul de Copii si Juniori, fiind singurul club din judetul Braila care 

activeaza de ani buni in campionatele nationale organizate de catre 

FRF. De aceea dezvoltarea copiilor si antrenarea acestora pentru 

performanta este o activitate prioritara a clubului.  

Obiectivele acestei politici includ protejarea copiilor și juniorilor care 

practică fotbalul împotriva oricăror forme de abuz sau neglijență, 

promovarea unui mediu sigur și sănătos pentru aceștia și asigurarea 

unui comportament respectuos și responsabil în cadrul fotbalului. 

Politica privind protectia copiilor si a tinererilor 

Având în vedere că tinerii și copii constituie marele potenţial uman de 

azi, dar şi de mâine, fiind totodată titulari de drepturi şi libertăţi 

fundamentale care în realizarea acestora necesită un regim special de 

asistenţă şi protecţie, promovarea drepturilor copiilor şi ale tinerilor 

presupune din partea clubului adoptarea de măsuri pozitive în ceea ce 

priveşte aceste categorii de persoane. Luând act de acest drept clubul 

își asumă obligaţia de a asigura copiilor şi tinerilor condiţiile necesare 

dezvoltării armonioase a aptitudinilor lor fizice şi intelectuale. În aceste 

condiţii, Dacia Unirea Braila, inspirându-se după modelul FRF, a creat 

cadrul instituțional necesar implementării politicii de safeguarding 

impunând antrenorilor și celorlalte persoane cu atribuții în organizarea 

activității sportive să parcurgă programele educaționale de safeguarding 

acreditate de FRF. Totodata clubul va sprijini orice inițiativă care 

prevăde impunerea de măsuri și protocoale de protecție a drepturilor 

copiilor și tinerilor în sport actualizânduși permanent propriu ghid de 

procedură. 

Teme de referință privind respectarea politicilor privind protecția 

copiilor și tinerilor 

• Desemnarea unui responsabil de safeguarding;  

• Inserarea de prevederi cu privire la politica de protectie a copiilor si 

tinerilor in regulamentele interne ale clubului; 

• Elaborarea de planuri de prevenție și educație, cu focus pe copii și 

tineri, acțiuni colaborative desfășurate în cadrul clubului; 

• Identificarea, investigarea și sancționarea comportamentelor care 

aduc atingere drepturilor copiilor și tinerilor din cadrul clubului. 
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Obiective 

• Crearea unui mediu sigur care să confere un climat de încredere 

pentru toți copiii și tinerii care joacă fotbal. 

• Protejarea drepturilor copiilor și tinerilor care joacă fotbal, 

prevenirea și combaterea oricărei forme de prejudiciu creat 

acestora. 

Inițiative în curs   

• Participarea la cursurile de safeguarding organizate de Academia 

națională de Fotbal Participarea, alături de Federația Română de 

Fotbal și alți parteneri naționali și internaționali în proiecte de 

safeguarding; 

• Participarea, alături de Federația Română de Fotbal și alți 

parteneri naționali și internaționali în proiecte de safeguarding; 

• Informarea personalului contractant, a sportivilor, a părinților și a 

spectatorilor cu privire la politicile de safeguarding și a 

oportunităților de adoptare a acestora; 

• Acțiuni de control, sesizare, raportare și sancționare a 

manifestărilor care afectează siguranța copiilor și tinerilor care 

practică fotbal în cadrul Dacia Unirea Braila. 

 

 

IV. Fotbal pentru toate abilitatile 

Politica privind fotbalul pentru toate abilitățile în fotbal reprezintă o 

abordare care promovează participarea și includerea tuturor jucătorilor 

de fotbal, indiferent de abilitățile lor fizice sau cognitive. Această politică 

are ca scop crearea unui mediu în care toți jucătorii se pot bucura de 

fotbal și se pot dezvolta la propriul lor ritm, fără nicio discriminare sau 

marginalizare.  

Politica fotbal pentru toate abilitatile 

Având în vedere că mediul fotbalistic și infrastructura care deservește 

fenomenul fotbalistic trebuie să fie accesibile pentru oricine dorește să 

participe, ca practicant sau suporter, indiferent de abilitățile personale, 
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Dacia Unirea Braila încurajează antrenorii și personalul implicat în 

organizarea proprii activități sportive să promoveze fotbalul pentru toate 

abilitățile garantând oricărei persoane, indiferent de abilități, dreptul de a 

practica sau de a participa activ în fotbal. Mai mult, clubul va combate 

activ îngrădirile privind participarea la fenomenul fotbalistic prin 

asigurarea unui nivel facil de accesibilitate pe Stadionul Municipal  la 

evenimentele sportive proprii precum și la vestiarele sau la alte facilități 

ale bazei sportive de la Stadionul Municipal. 

Teme de Referință cu privire la Fotbalul pentru Toate Abilitățile 

• Crearea de oportunități pentru practicarea fotbalului, precum și de 

angajare și voluntariat; 

• Îmbunătățirea accesibilității pe stadion, si la alte facilități asigurate 

de baza sportivă a Stadionului Municipal;  

• Abordarea de teme cu privire la fotbalul pentru toate abilitățile în 

cadrul sedintelor interne. 

Obiective – Garantarea accesului neîngrădit pentru fiecare persoană 

care dorește să joace sau să vizioneze meciurile de fotbal organizate de 

către Dacia Unirea Braila. Garantarea asigurării de posibilități pentru 

fiecare persoană care dorește să-și găsească un loc de muncă în cadrul 

clubului 

Inițiative în curs  

• Intrarea gratuita la meciurile organizate de catre Dacia unirea 

Braila a persoanelor cu dizabilitati si a insotitorilor acestora; 

• Facilitarea accesului pentru persoanele cu dizabilitati in incinta 

stadionului si atribunelor; 

• Parteneriate pentru promovarea fotbalului pentru toate abilitățile cu 

autoritățile si institutiile de profil; 

• Promovarea fotbalului pentru toate abilitățile pe platformele de 

comunicare ale clubului. 

 

V. Protectia mediului 
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Obiectivele acestei politici includ reducerea impactului negativ al 

fotbalului asupra mediului înconjurător, promovarea unui comportament 

responsabil față de mediul înconjurător în rândul tuturor celor implicați în 

cadrul fotbalului și creșterea gradului de conștientizare cu privire la 

problemele legate de mediu în rândul comunității fotbalistice. 

Politica privind protectia mediului 

Dacia Unirea Braila își va focaliza acțiunile pe conștientizarea 

partenerilor care îi pun la dispoziție bazele sportive că trebuie să reducă 

pierderile energetice, a emisiilor și a amprentei de carbon în 

evenimentele și operațiunile proprii. Totodată, beneficiind de 

popularitatea fenomenului fotbalistic va desfășoară campanii de 

chemare la acțiune în combaterea impactului asupra mediului al 

activității cotidiene a fiecăruia dintre noi. 

Teme de Referință privind Angajamentul pentru Mediu 

• Reducerea emisiilor de carbon directe și indirecte produse de 

organizarea procesului de instruire și/sau activității competiționale; 

• Prevenția și monitorizarea impactului asupra mediului a 

evenimentelor sportive organizate sau la care participă Dacia 

Unirea Braila: 

• Promovarea și aplicarea angajamentului pentru mediu în fotbalul 

din România; 

• Implementarea de campanii de conștientizare și acțiune în 

favoarea protecției mediului în comunitatea fotbalistică locală 

și/sau națională. 

Obiective 

• Reducerea amprentei de carbon degajat în urma organizarii 

activitații fotbalistice. 

• Prevenirea și reducerea degradării mediului prin activități legate de 

fotbal, 

Inițiative în curs  

• Susținerea Angajamentului pentru Mediu 
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• Creșterea eficienței energetice a facilităților (nocturne, gazon, 

tribune) de la Stadionul Municipal. 

• Promovarea utilizării de tehnologii ecologice și măsuri de creștere 

a eficienței energetice a stadioanelor construite pe plan local 

 

ECONOMIA CIRCULARA 

Pentru clubul Dacia Unirea Braila, economia circulara este unul dintre 

principalii piloni ai Strategiei de Sustenabilitate 2030. Tranzitia catre un 

model economic circular este un proces amplu si de lunga durata pe 

care ne dorim sa ii dezvoltam gradual si in cadrul clubului nostru. 

Directivele Federatiei Romane de Fotbal in ceea ce priveste 

implementarea principiilor celor 4 R si anume: Reduce, Reutilizeaza, 

Recicleaza, Recupereaza, ne face sa dorim sa irnplementam si la nivelul 

clubului nostru cat mai multe politici in aceasta directie. Iar una dintre 

actiunile pe care ni le propunem este reducerea pana in anul 2030 cu 

cel putin 50% a utilizarii materialelor folosite in cadrul clubului nostru. 

Ca o prima masura in acest sens, clubul nostru va trata cu 

responsabilitate reutilizarea echipamentelor sportive folosite de echipa 

de seniori dar si de grupele din cadrul Centrului de Copii si Juniori, astfel 

incat toate echipamentele sa nu iasa din circuitul de folosinta decat daca 

este absolut necesar. De asemenea, toate echipamentele care vor fi 

scoase din gestiunea clubului vor fi donate catre diverse entitati sau 

cauze, urmand a se publica periodic pe site-ul clubului toate actiunile de 

acest gen. 

O actiune importanta o reprezinta sensibilizarea jucătorilor, antrenorilor 

și suporterilor cu privire la importanța economiei circulare și a modului în 

care aceasta poate contribui la protejarea mediului înconjurător. 

De asemenea, o alta actiune pe care ne-am propus sa o implementam, 

este colaborarea cu un colector autorizat, pentru colectarea selectiva a 

deseurilor de hartie si mase plastice (pricipalele categorii de deseuri 

care raman dupa un meci de fotbal), in asa fel incat din sezonul urmator 

sa cream infrastructura si logistica necesara implementarii acestui 

program in cadrul tuturor evenimentelor sportive organizate de catre 

Dacia Unirea Braila. 
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DE LA STRATEGIE LA ACȚIUNE 

Operaționalizarea Strategiei de Resposabilitate Socială Fotbalistică a 

clubului Dacia Unirea Braila se va face prin implicarea întregului 

personal contractant, și a membrilor Consiliului de Administraţie, prin 

flexibilitate și dorința de compromis între succese imediate și rezultate 

durabile. Accelerarea procesului se va face prin implementarea 

următorilor pași prioritari: 

• Fiecare politică va fi prevăzută cu un plan de acțiune. 

• Constituirea unei grup de lucru mixt, membri sponsori, – personal 

contractant 

• Implementarea de norme și programe de sprijin pentru dezvoltarea 

propriilor strategii de responsabilitate socială fotbalistică 

• Implementarea de mijloace de cuantificare și monitorizare a 

rezultatelor. 

Obiective si indicatori de performanta pentru perioada aprile 2023 – 

Iunie 2026 

În fiecare dintre cele 6 politici sunt prevăzute o sumă de Teme de 

Referință, care vor fi traduse în obiective și indicatori de performanță, 

care ne vor ghida planurile de acțiune. Ținând cont de situația actuală, 

de obiectivele stabilite în ciclul de dezvoltare strategic 2023 – 2026 și pe 

mai departe, am elaborat un set de obiective aspiraționale și 

operaționale, pentru a demonstra angajamentul nostru pe termen mediu 

în cele 6 politici asumate. Obiectivele operaționale sunt corelate cu 

nivelul la care FRF poate inspira, activa și accelera transformarea 

durabilă. Aceste obiective sunt catalogate în termeni de timp de 

implementare (scurt, mediu și lung) și grad de dificultate (crescător, de 

la 1 la 5), însoțite de indicatori de performanță. 

Obiective prevazute pentru perioada aprilie 2023 – Iunie 2026 

• Antirasism – fara incidente rasiste la evenimentele organizate de 

Dacia Unirea Braila; 

• Protecția copiilor și tinerilor – zero episoade de abuz asupra 

acestora la evenimentele organizate de Dacia Unirea Braila sau 
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desfășurate sub egida Dacia Unirea Braila care implică 

participarea copiilor și tinerilor; 

• Egalitate și incluziune – zero episoade de discriminare în cadrul 

Dacia Unirea Braila, la evenimentele organizate de Dacia Unirea 

Braila sau desfășurate sub egida Dacia Unirea Braila; 

• Fotbal pentru toate abilitățile – atragerea de practicanți cu 

dizabilități și mărirea numărului de persoane cu dizabilități 

angajate la Dacia Unirea Braila; 

• Angajamentul pentru mediu – reducerea emisiilor de gaze cu efect 

de seră cu 40% până în 2025 la sediul Dacia Unirea Braila și la 

evenimentele organizate de Dacia Unirea Braila sau desfășurate 

sub egida Dacia Unirea Braila. 

 

 

Aprobat de catre Consiliul Director, azi 14 aprilie 2023 


